
Notulen OR vergadering de Guppies zonder Annemieke 16 april 2025 

Aanwezig: Erik, Kelvin, Angeliek en Rosanne,   

Afwezig: Baukje 

 

Vanuit vorige vergadering stonden er geen actiepunten open voor deze vergadering. 

Wel was er gevraagd om beleidstukken te lezen, deze zijn tot nader order nog niet ontvangen. 

Annemieke stuurt deze als ze beoordeeld zijn door de GGD. 

Betreffende openingsfeest is ook nog niks te regelen aangezien opening nog onduidelijk is. 

 

Te bespreken punten/ wat verder ter tafel komt: 

- Hek BSO. Er zijn kinderen op de BSO die de code van het hek weten en daarmee het hek 

kunnen open. De vraag aan de OR is wat vinden wij hiervan. 

Wat ons betreft belangrijk om duidelijk te hebben waarom ouders hier  

 problemen mee hebben. Is er angst dat er ongewenste personen binnen komen  of 

dat  kinderen weglopen? 

Verder belangrijk om goede afspraken te maken betreffende de omgang met de  code. 

Maar is niet tegen te houden dat meerdere mensen/kinderen de code   weten. Voor 

ons geen probleem. Misschien wel als straks het KDV erbij komt.  Dan eventueel zorgen voor 

toezicht op het plein.  

Advies OR: code 1x per jaar te veranderen. Lichtpunt maken bij cijferslot zodat je  niet 

met je telefoon hoeft bij te schijnen om code in te voeren. 

➔ Inmiddels nieuwe code ingesteld  

 

- Veiligheid gebouw KDV. Momenteel is er behoorlijke achteruitgang te zien op de oude 

locatie van het KDV. Bijvoorbeeld het ontbreken van hekjes bij de deuren en losse hekjes 

in de tuin. Dit is te verklaren betreffende het vooruitzicht op de nieuw locatie. Maar deze 

situatie moet niet te lang gaan duren en ook niet verder verslechteren.  

➔ Er wordt goed opgelet en we gaan bijna verhuizen.  

 

- Veel onduidelijkheid over nieuwe locatie, wanneer over en hoe gaat de verhuizing. Van 

verschillende kanten zorgt dit voor onrust. Ons advies is om er op korte termijn een 

informatiebericht uit te sturen met een update van de huidige stand van zaken en de 

verwachtingen.  

➔ Is gedaan.  

 

- Angeliek gaat met ingang van schooljaar 25-26 de Guppies en daarmee ook de OR 

verlaten. Annemieke is hiervan op de hoogte. Er zal een oproep gedaan moeten worden 

om haar functie te vervullen. Tot die tijd blijft Angeliek aanwezig in de OR. 

 

Voorstel is om volgende vergadering een keer fysiek te doen met zijn allen. Voorstel datum 

woensdag 4 juni 20:00 op de nieuwe locatie.  

 


